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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 
Aos dezenove dias do mês de setembro do ano dois mil e dezesseis, às oito horas e 
cinquenta e oito minutos da manhã, teve início a Sétima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SIMONY FEITOSA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO 
FURTADO, NELSON ARRUDA, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e 
justificaram suas ausências os vereadores SÁVIO CÉSAR, OZANAN MOREIRA e 
GILDO BARROS. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu 
por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente. EXPEDIENTE 
– CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício Nº 218/16 direcionando a Dra. 
Cristiane – Prefeita, documentos contábeis desta Casa, alusiva a prestação de 
contas do mês de julho do ano em curso. Ofício Nº 219//16 solicitando da Dra. 
Cristiane – Prefeita, cópia do Relatório Resumido de Execução Orçamentária, 
referente ao terceiro bimestre do exercício financeiro de 2016. Ofícios Nºs 220 e 
221/16 direcionando a Dra. Cristiane – Prefeita, e a Dra. Patrícia Fernanda – Juíza 
Eleitoral da 5ª Zona, cópia da Emenda Nº 030/16 a LOM de Baturité, que trata sobre 
a fixação de 13 vereadores para a legislatura 2017 a 2020. Ofícios Nºs 223 e 225//16 
direcionando a Dra. Cristiane – Prefeita, cópias dos autógrafos de Leis Nºs 1.703 e 
1.704/2016 com as seguintes Ementas: fixa os subsídios dos vereadores e o 
subsídio do presidente desta Casa, bem assim, fixa os subsídios do prefeito, vice-
prefeito e secretários municipais, para o mandato de 2017 a 2020. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite do Governador do Estado do Ceará 
Camilo Sobreira de Santana para a solenidade de inauguração do Ginásio da Escola 
Estadual de Educação Profissional Dom Walfrido, em Sobral, no dia 20 deste mês, 
no horário das 17:00h. Ofício Nº 040/16 da Sra. Marilza dos Santos – Secretária de 
Administração e Finanças, encaminhando a esta Casa as prestações de contas do 
Poder Executivo local, alusivo ao mês de julho do ano em curso. Ofício 
28359/2016/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário, 



anexando Acórdão 3317/2016 dos Conselheiros da 1ª Câmara do Pleno do TCM/CE 
comunicando que o PROC.Nº 2010.BAT.TCE.07615/14 – Tomada de Contas 
Especial, da Secretaria de Infra Estrutura e Urbanismo de Baturité, sob a 
responsabilidade do ex-gestor João de Paula Barros Filho e Outros, foram 
consideradas Irregulares com a aplicação de multa no valor de R$ 20.216,00, bem 
assim, cópia do Ofício 28355/2016/SEC enviado ao Procurador Geral do Estado do 
Ceará. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às nove horas e treze 
minutos da manhã. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA 
DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 
DEZENOVE DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


